



www.kprf26.ru

РОДИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 23 мая 2024 года

Цена свободная

№20 (1533)



С ДНЁМ ПИОНЕРИИ!

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От всей души поздравляю вас с Днём пионерии! Для миллионов россиян пионерская организация стала школой, пестовавшей любовь к Родине, идеалы добра и справедливости, товарищества и коллективизма, уважение к учёбе и труду.

Летопись пионерского движения богата примерами самоотверженности и патриотизма. На заре Советского государства пионеры вместе со старшими товарищами - коммунистами и комсомольцами - боролись с беспризорностью и разрухой, помогали преодолеть безграмотность, брали шефство над сиротами.

В суровые годы Великой Отечественной войны юные ленинцы заменили отцов в цехах заводов и на колхозных полях. Они доблестно трудились в тылу, приближая Победу. Многие несмотря на юный возраст сами вступили в схватку с фашизмом. Вся страна гордилась Героями Советского Союза Маратом Казеем, Валей Котиком, Зиной Портновой, Лёней Голиковым, Борей Цариковым и Александром Чекалиным.

Свыше 200 тысяч пионеров за храбрость и отвагу были награждены боевыми орденами и медалями. И недаром пионерский гал-

стук алого цвета - частица священного для каждого из нас Знамени Победы советского народа над фашизмом.

В Советском Союзе ленинский завет «Всё лучшее - детям!» был воплощён в реальность. Действовала государственная программа поддержки материнства и детства. Дворцы культуры, парки, театры, музеи, школы, детские сады, стадионы, спортивные площадки, пионерлагеря и дома отдыха принимали мальчишек и девчонок даже в самые суровые для нашего государства годы. Миллионными тиражами издавались книги, газеты и журналы, приобщавшие детей к увлекательному миру открытий и творчества.

Сегодня КПРФ делает всё возможное для возрождения пионерского движения в нашей стране. Мы боремся за создание общества социальной справедливости и делаем это во имя будущего наших детей. Современная пионерская организация КПРФ - достойная преемница лучших советских традиций воспитания и образования. Сегодня в пионеры идут самые смелые и умелые!

В день замечательного праздника желаю вам быть достойными своих героических предшественников, горячо любить Родину, помнить и хранить её славную историю. Желаю вам быть здоровыми и сильными, умными и неравнодушными в борьбе за счастье и процветание нашего Отечества. Будьте мужественными и смелыми. Учитесь побеждать!

Геннадий ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ

ТО ЛИ СТРАСТИ, ТО ЛИ СТРАННОСТИ, или НАШ ОТВЕТ «ЕДИНОРОССАМ»

Странности буржуазной демократии давно известны. В разных странах они по-разному проявляются и разными сторонами поворачиваются к своим гражданам. Вот и у России парламентская демократия весьма многолика, такого мнения придерживается заместитель Председателя ЦК КПРФ к.и.н. Дмитрий Новиков.



Со времён Маркса и Ленина наши единомышленники по поводу буржуазного парламентаризма иллюзий не питали. Другое дело, что любая политическая возможность должна быть использована коммунистами как повод, чтобы изменить баланс сил в обществе в пользу социализма. Возможности парламента в том числе. Именно этот посыл был целью Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова, когда он вышел на трибуну Государственной Думы 10 мая 2024 года при обсуждении кандидатуры М.В. Мишустина на пост председателя правительства.

В своём выступлении лидер КПРФ отметил определённые подвиги к лучшему в деятельности кабинета министров, однако признал их крайне недостаточными для полного отказа от практик лихих девяностых. По этой причине во время голосования фракция коммунистов приняла решение воздержаться от поддержки выдвинутой кандидатуры.

Вскоре начали проявляться то ли страсти, то ли странности. Особенно в момент выступления представителя «Единой России» В.А. Васильева. Почему-то он решил, что имеет право упре-

кать Г.А. Зюганова за высказанную им позицию.

Казалось бы, уж кто-кто, а лидеры провластного большинства их же парламентскую демократию призваны хохлить и лелеять. Уж, по крайней мере, должны соблюдать некоторые правила. В конце концов, они ведь сами прямо причастны к созданию этих правил. Следовательно, должны бы настаивать на их соблюдении.

Если всё сказанное верно, то следует помнить, что оппозиция - именно те, у кого имеется собственное мнение. Будьте внимательны - собственное! Следовательно, отличное от мнения парламентского большинства. Оппозиция для того и существует, чтобы это отличное мнение иметь, формулировать, предлагать и на нём настаивать. Это вполне нормальная вещь. Я бы даже сказал, рядовая и обязательная. Иначе и быть не может. Неужели эта обыденность начинает казаться кому-то странной?!

По какой-то не ведомой нам причине В.А. Васильев не принял во внимание такое вполне очевидное обстоятельство, как присутствие в Государственной Думе фракций нескольких политических партий. Иначе с чего он решил, что вправе делать замечание Г.А. Зюганову за «неправильную» позицию?

В какой-то момент показалось, что человек просто забыл... Нет, он не только это забыл, но и необходимость высказать отношение своей собственной фракции к назначению Михаила Мишустина на должность председателя правительства. Впрочем, недоразумение было достаточно быстро исправлено. Вячеслав Володин вернул Васильева на трибуну с тем, чтобы позиция «Единой России» была-таки изложена внятно.

...Владимир Абдуалиевич как будто забыл ещё и о том, что он уже перешёл из Малого зала Государственной Думы в Большой и очутился на пленарном заседании, а не на заседании парламентской фракции «Единой России». Вот там несколькими минутами ранее, наверное, были возможны замечания своим непослушным однопартийцам. Например, тем из них, кто вздумал вдруг возражать против решения голосовать в поддержку кандидатуры председателя правительства.

Но тут-то речь шла о другом. О парламентской демократии, так сказать. Вежливая модель поведения должна была выглядеть так: выслушай, прими к сведению, учти в работе (божий дар с яичницей путать не стоит).

Господину Васильеву, как и всем остальным, важно всё-таки помнить ряд основополагающих вещей.

Во-первых, Михаил Мишустин - не член КПРФ.

Во-вторых, правительство России никогда не заявляло, что реализует программу КПРФ.

В-третьих, у Компартии тем не менее собственная программа развития России есть. И поддерживать КПРФ обязана тех, кто готов эту программу осуществлять.

А вот здесь, пожалуйста, будьте особенно внимательны. Речь идёт о программе КПРФ, а не о «Единой России»!

Владимир Абдуалиевич - один из тех, кто часто и справедливо говорит о необходимости широкого политического диалога. Вот Геннадий Андреевич и использовал парламентскую возможность, чтобы заявить о своей позиции! Где здесь проблема?

Позицию собственную заявлять мы, конечно, будем. Вопросы задавать, в том числе весьма неудобные, тоже будем. Будем и выяснять, почему в интересах страны и её граждан не подерживаются законопроекты КПРФ по вопросам национализации, бюджетной политики, образования, помощи детям войны и многие другие.

kprf.ru

СМОТРИТЕ, КТО ПРИШЁЛ...



Член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, доктор политических наук С.П. ОБУХОВ в эфире «Красной линии» рассказал о своём видении ситуации с новыми кадровыми назначениями в правительстве Российской Федерации. Вот основные тезисы его выступления.

«... Никаких прорывных решений нет. Тот же министр экономики Решетников нам рассказал, что всё будет по-прежнему либерально-рыночно и с акцентом на международных ростовщиков. Никакого Госплана не обещано, всё по «заветам Гайдара и Чубайса» при красивых декларациях. Стратегически курс не меняется...»

«... Речь идёт об изменениях чисто внутриклубных. Поэтому КПРФ не может поддержать финансово-экономический курс нынешнего правительства и, соответственно, - большинство его членов. Основная часть нынешних членов Кабинета министров РФ пользы стране не приносит, но «сидят на потоках».

«... Есть ли в составе правительства хоть один герой СВО? Где специалисты, реально чего-то добившиеся в области IT-технологий? Нет как нет. И пока жареный петух в причине место не клонет, их и не будет!».

kprf.ru

ВСТУПАЙ В РЯДЫ КПРФ

- Если тебе не безразлично будущее твоё, твоих детей и внуков
- Если ты хочешь жить в достатке, а не выживать в «рынке»
- Если ты - патриот, а не националист
- Если ты ценишь труд, а не «предприимчивую» спекуляцию
- Если товарищ тебе ближе, чем господин
- Если слово Родина для тебя значит многое,

ПАРТИЯ ЖДЁТ ТЕБЯ

355000, Россия, Ставропольский край, город Ставрополь, ул. Артёма, д. 25, 7-й этаж

Телефон: 8 (8652) 24-20-77



С основным докладом выступил первый заместитель Председателя ЦК КПРФ депутат Госдумы Ю.В. Афонин.

В работе круглого стола приняли участие заместитель Председателя ЦК КПРФ, депутат ГД ФС РФ Д.Г. Новиков, депутаты Компартии, юристы, профсоюзные лидеры, представители общественных, в том числе научных и молодёжных организаций.

Лидер ставропольских коммунистов В.И. Гончаров в рамках заседания представил участникам круглого стола поправки к рассмотренному документу, а также выступил с анализом социально-экономического положения Ставропольского края.

- Мы должны привлечь внимание общественности, юридического сообщества и профсоюзов, депутатов Госдумы РФ к вопросу о необходимости принятия принципиально нового Трудового кодекса. Мы выступаем за концептуальное принятие законопроекта как нацеленного на расширение прав трудовых коллективов и профсоюзных организаций, улучшение демографической ситуации в стране, регулирование новых видов правоотношений в области труда, - отметил Виктор Иванович в своём выступлении.

По итогам круглого стола были приняты рекомендации.

Редакция газеты «Родина»

КПРФ НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ

16 мая в Госдуме проводился круглый стол на тему «Новый Трудовой кодекс. КПРФ на защите прав трудящихся». Мероприятие посетил член ЦК КПРФ, первый секретарь Ставропольского краевого Комитета Компартии, первый заместитель председателя регионального парламента Виктор Гончаров. Открыл круглый стол секретарь ЦК КПРФ депутат Госдумы Г.П. Камнев.



КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ:
ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ
ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ

КПРФ ПРОФ
НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!

СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОВЗОНИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU
8 800 500 28 37

Редакция газеты «Родина» приглашает к сотрудничеству авторов

Если вы чувствуете в себе творческий порыв писать для жителей нашего региона интересные материалы о том, какими проблемами и радостями они живут, что происходит в крае, городе, районе, то мы ждём вас!
Главное требование - материал должен быть написан вами, а не скопирован откуда-нибудь. Если вы хотите опубликовать новость в нашей газете - она должна быть написана вами по имеющимся данным новостного события.

Адрес: г. Ставрополь, ул. Артёма, 25stavropol-kprf@mail.ru
тел. 8(8652)24-20-65.

